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Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt egybegyűltek! 

Tisztelettel köszöntöm a közmeghallgatáson megjelent lakosságot, képviselőtársaimat! 
Szeretnék néhány mondatban tájékoztatást adni az önkormányzat 2024. évben végzett 
munkájáról. 

A közmeghallgatás célja, hogy településünk lakosai és a helyben érdekelt szervezetek 
képviselői (például: egyesületek) közvetlenül intézzenek a helyi közügyek tekintetében 
kérdést, vagy tegyenek javaslatot a Képviselő-testületnek. 

A közmeghallgatás szabályait Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény és annak felhatalmazása alapján meghozott a szervezeti és működési
szabályzatunkról szóló rendelet tartalmazza, melyet évente egy alkalommal meg kell
tartani. A mai közmeghallgatáson képviselőtársaimmal együtt ezen kötelezettségünknek
szeretnénk eleget tenni.

Az önkormányzati feladatokat a hatályos jogszabályoknak megfelelően a polgármester, a 4 
főből álló Képviselő-testület, és a Váncsodi Közös Önkormányzati Hivatal látta el. 

Az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatai közé tartozik 

• az egészséges ivóvízellátás,
• az óvodai nevelés,
• egészségügyi és szociális alapellátás,
• közvilágítás,
• helyi közutak és a köztemető fenntartása, működtetése,
• helyi közösségi tér biztosítása,
• könyvtári szolgáltatás ellátása,
• gyermek és ifjúsági feladatok,
• nemzeti és etnikai kisebbségek jogainak érvényesítése,
• a közös önkormányzati hivatal működtetése.

Közoktatási feladatunk 2013. január l-től a napközi otthonos óvoda fenntartása. A 
szociális étkeztetést, és házi gondozói szolgáltatást a Bihari Önkormányzatok Többcélú 
Kistérségi Társulásával kötött megállapodás keretében a Bihari Szociális Szolgáltató 
Központ látja el. A családsegítési, gyermekjóléti feladatokat, Váncsod Község 
Önkormányzatával közös fenntartású családsegítő szolgálaton keresztül látjuk el. 



A háziorvosi szolgálat működtetése önkormányzati feladatellátás keretében valósul meg, 
valamint, az ifjúság egészségügyi ellátás is, amelyre a Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelő biztosítja az anyagi forrást. 

A védőnői szolgáltatást 2023. június 30-ig a védőnőnk egyéni vállalkozóként látta el, július 
1-től a Debreceni Klinika vette át a feladatok ellátását, de a védőnő személyében nem
történt változás.

A munkanélküliek ellátási és foglalkoztatási gondjainak csökkentésére részt vettünk a 
közmunkaprogramokban, amelyek keretében helyi lakosoknak biztosítottunk közmunkát. 
A Start munka program keretében az emberek mezőgazdasági, kosárfonó, szőnyegszövő 
tevékenységet folytatnak. Sajnos a seprűkötő üzem működését finanszírozási okok miatt 
határozatlan ideig szüneteltetjük. A száraztészta üzemet az idén sikerült újra indítanunk. 

Gáborján Község Önkormányzatának 2024. évi gazdálkodása az előirányzatoknak 
megfelelően, annak betartásával történt meg. A 2024. évi gazdálkodás során a kötelező 
önkormányzati feladatok ellátása takarékos gazdálkodással, és valamennyi forrás­
kiegészítő lehetőség kihasználásával biztosított volt. Az önkormányzat kötelező feladat 
ellátási kötelezettségének eleget tettünk. Önkormányzatunknak 2024 december 31-ig 
hitelállománya nincs. 

Az intézményi és települési infrastrukturális fejlesztéseinkhez igyekeztünk a pályázati 
lehetőségeket kihasználni, és ebben az évben is több projektünk fejeződött be, illetve van 
folyamatban. Ezekről szeretném Önöket néhány mondatban tájékoztatni. 

2022-ben pályázatot nyertünk egy kültéri rendezvényház építéséhez a faluház udvarára, 
melynek kivitelezése az elmúlt napokban fejeződött be. 

A piac fejlesztésére beadott pályázaton bruttó 80 millió Ft-os támogatást kaptunk, a 
támogatási előlegek kifizetése majd készültségi állapotnak megfelően töténik. A beruházás 
a lassú adminisztrációs folyamatok miatt még nem kezdődött el, jelenleg a telekösszevonás 
zajlik a földhivatalnál, a parkoló kivitelezésére megkaptuk az engedélyt. 

Az Ady Endre és a Szántó Kovács János utca felújítása befejeződött. Ez az útszakasz új 
burkolatot kapott. Szintén elkészült a Fő utca Berettyó hídtól a Hajnal utcáig tartó 
szakaszának felújítása. 

A belvíz elvezetés következő ütemének megvalósítására nem tudjuk, mikor kerül sor. A 
Berettyó fele megtörtént az elvezetés, a következő ütem a Szántó Kovács János - kanális 
lenne. Ha lesz erre pályázati kiírás, akkor beadjuk az igényünket. Ezen kívül még két 
ütemre lenne szükség, hogy az egész faluban megvalósuljon a belvíz elvezetése. 

Az idei évben az egész Fő utca új burkolatot kapott a magyar állam beruházásában, a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. kivitelezésében, tekintettel arra, hogy a hídig állami közútnak 
minősül a Fő utca. A Berettyóújfalutól Hencidáig vezető út előreláthatólag a jövő évben 
felújításra kerül. Mivel a községhez közel található az autópálya, ezért szerettük volna, 
hogy a település fő utcája is kapjon egy új burkolatot az autópálya felhajtóig. 

A Magyar Falu Programban pályáztunk a hivatallal szemben lévő volt iskolaépület és a 
hivatal mellett lévő tésztaüzem külső falazatának rendbetételére, mely el is készült. Ezzel 
együtt a Polgármesteri Hivatal környéke, a mellette lévő épületek is rendben vannak. 
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2021. évben kezdtük meg egy mini bölcsőde építését a Belügyminisztériumtól bölcsőde 
fejlesztési program keretében kapott támogatási összegből, amely 2024. május l-től kezdte 
meg a működését teljes kihasználtsággal. 

Köszönjük az Önöktől kapott bizalmat és felhatalmazást, a képviselőtársaimmal és 
munkatársaimmal együtt a következő évben is azon dolgozunk, hogy a településünk 
fejlődjön, és a lakosságnak megfelelő szintű közszolgáltatásokat tudjunk biztosítani. 

Gáborján, 2024. december 12. 
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